



Corrigendum to EN 61770:2009/A12:2022

English version

1 Modification to introduction

Add the following:

This Corrigendum modifies the corresponding clauses of the standards below:

- EN 61770:2009/A12:2022

2 Modification to the clause "6.Z2.1"

Replace in the sentence starting with "Unobstructed overflow is given,..." the reference clause "6.Z4.1" with "6.Z4.2"

3 Modification to the clause "7.Z1.1"

Replace in the NOTE the word "fluid rest" with "fluid at rest".

June 2023